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ATA DA CENTÉSIMA SÉTIMA (107') REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE 
UnB PLANALTINA/FUP, realizada no décimo segundo dia do mês de setembro do ano de dois mil e 
dezesseis, às dezesseis horas, no Auditório UEP da UnB Planaltina. Estiveram presentes, Elizabeth Maria 
Mamede da Costa e os Coordenadores: Juliana Eugênia Caixeta (Ciências Naturais — Diurno), Flávia 
Nogueira de Sá (Gestão Ambiental), e Antonio de Almeida Nobre Junior (Extensão). Os coordenadores da 
Pós Graduação: Renata de Souza Aquino (PPGCIMA), Ludgero Cardoso Galli Vieira (PPGCA), Janaína 
Deane de Abreu Sá Diniz (PPGMADER), Alexandre Nascimento de Almeida (PPGP). Representantes das 
Áreas: Vânia Ferreira Roque Specht - Titular (Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia), Dulce Maria 
Sucena da Rocha - Suplente (Ciências da Vida e da Terra), Joelma Rodrigues da Silva e Ricardo Toledo 
Neder (Ciências Sociais e Humanas), Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril (Representante Docente da FUP) 
e Carlos Ferreira da Silva (Representante discente). Ausências Justificadas:  Luciana de Oliveira Miranda 
Gomes, Rodrigo Miloni Santucci e Eliete Ávila Wolff. Participou como ouvinte: Ivonaldo Vieira Neres. 
Informes: a professora Olgamir Amância Ferreira de Paiva informou que foi indicada pela Área de 
Educação e Linguagens como Coordenadora da Área. 1. Ata da 106" Reunião do Conselho da FUP. 
Deliberação: aprovada. 2. Comissão de Estágio Probatório e Progressão Docente. 2.1 Andréa Borges 
Avelar. Plano de Trabalho. Deliberação: aprovado, condicionado às correções recomendadas relacionadas 
ao número de créditos, por semestre, e se há ou não interesse em participar de atividades administrativas e 
de representação em órgãos colegiados da unidade acadêmica. 2.2 Eliene Novaes Rocha. Estágio Probatório 
28 meses. Deliberação: aprovado. 2.3 Lucijane Monteiro de Abreu. Progressão Funcional de Adjunto II 
para Adjunto III. Deliberação: aprovado. 2.4 Joelma Rodrigues da Silva. Progressão Funcional de Adjunto I 
para II. Deliberação: aprovado com 8 (oito) votos a favor, 2 (dois) contra e 1 (uma) abstenção, 
condicionado à apresentação de justificativa da Coordenação de Curso e da Área de Ciências Sociais, sobre 
as razões da professora ter recebido carga de crédito menor que 8 créditos durante este interstício. O 
professor Philippe Pomier Layrargues atendendo a solicitação deste Conselho conforme deliberação na 104' 
Reunião, realizada em 03 de junho de 2016, procedeu a leitura do documento, conforme anexo, com as 
justificativas solicitadas com relação à negativa em emitir pareceres para a Comissão de Estágio probatório e 
Progressão Docente. A Vice Diretora recebeu o documento e informou que a indicação do professor como 
membro da referida Comissão foi uma decisão deste Conselho em um momento de extrema urgência, na 
qual a Comissão encontrava-se com defasagem de pessoas para analisar os processos, sendo necessário 
tomar essa atitude para que os processos continuassem sendo avaliados. Sendo essa deliberação uma 
competência legítima desse Conselho. Os Conselheiros se manifestaram sobre o assunto e a reunião foi 
adiada para a próxima segunda feira, sendo mantido em pauta somente o ponto 10. Indicação nova 
Coordenadora do Curso de Ciências Naturais Noturno. Foi indicado o nome da Professora Poliana Dutra 
Maia para assumir a Coordenação. Deliberação: aprovado. Os demais pontos serão apreciados na 
continuação dessa reunião no dia 19/09/2016. Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas e cinquenta 
minutos a Presidente deu por encerrada a reunião da qual eu, Margarete Sotero da Mota, secretária, lavrei a 
presente Ata, que, depois de lida e aprovada será subscrita por mim e pela presidente. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA  3(J 	REUNIÃO DO DIA,  J D/09/c20 (‘) 
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

NOME ASSINATURA 
1 

Presidente 
Prof. Luis Antonio Pasquetti 

Vice- Presidente 
Prof.'  Elizabeth Maria Mamede da Costa  

3 
Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof.' Luciana de Oliveira Miranda Gomes 

4 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof.' Juliana Eugenia Caixeta — 

5 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Rodrigo Miloni Santucci 5(41ci.g-,L•,-- 

6 
Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof.' Eliete Ávila Wolff ..th 	e,(9V- 

7 
Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Flávia Nogueira de Sá CP\''-` \-''  

8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof. Alex Fabiano Cortez Campos 	 Titular 

Prof.' Renata Aquino 	 Suplente 
1  

9 Coordenador- PPGMADER 
Prof.a Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 	 Titular 

Carlos Passos 	 Suplente e,Prof. 
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10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 
Prof. Antonio Felipe Couto Júnior 	 Suplente 
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11 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof. Alexandre Nascimento ....,,f,e. ...„,,...4_ 

12 Representante da área de Educação e Linguagens 	•.. 

Prof.' Louise Brandes Moura Ferreira 	 Titular 

Prof. Paulo Petronilio Correia 	 Suplente 

13 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Vânia Ferreira Roque-Specht 	 Titular 

Prof. Jonilto Costa Sousa 	 Suplente 
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14 
Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Ismael Victor de Lucena Costa 	 Titular 

Prof. Marco Aurélio Barbosa 	 Suplente 

15 
Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. José Vicente Elias Bernardi 	 Titular 

Prof.' Dulce Maria Sucena da Rocha 	 Suplente 

16 
Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof.' Joelma Rodrigues da Silva 	 Titular 

Prof. Ricardo Toledo Neder 	 Suplente 

17 
Representante dos técnico-Administrativos 
Leandro de Oliveira Evangelista 

18 Representante dos Técnico-Administrativos 
 	Rogério Luiz Alves dos Santos  

19 Representante Docente da FUP 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 
	 Titular  

Prof.' Lucijane Monteiro de Abreu 
Suplente 

	 . 

20 
Coordenadora de Extensão 
Prof. Antonio de Almeida Nobre Junior 	 Titular 
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21 Representante Discente Graduação 

22 Representante Discente Graduação 
Carlos Ferreira da Silva 	 Titular 

Flavio Henrique Menezes da Silva 	 Suplente 

' 

23 

24 

Representante Discente Pós Graduação 

Representante do Conselho Comunitário da FUP 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Assin,a_tura  Nome , 
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